

Склад

діюча речовина: перстачу прямостоячого кореневища.

Лікарська форма

Кореневища.

Основні фізико-хімічні властивості: шматочки кореневищ різної форми від темно-червоного до коричнювато-жовтого кольору з червонувато-коричневими та коричневими включеннями.

Фармакотерапевтична група

Засоби, що впливають на систему травлення та метаболізм. Код АТХ А16А Х.

Фармакологічні властивості

Фармакодинаміка.

Біологічно активні речовини препарату чинять в'яжучу, бактерицидну, протизапальну і кровоспинну дію, знижують проникність капілярів, звужують кровоносні судини.

Показання

Захворювання шлунково-кишкового тракту (гастрит, диспепсія, ентерит, ентероколіт); шлункові, кишкові та маткові (при запальних процесах) кровотечі. Зовнішньо – при запальних захворюваннях ротової порожнини і горла.

Протипоказання

Гіперчутливість до біологічно активних речовин препарату. Запори.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодії

Інтервал між застосуванням препарату та застосуванням інших лікарських засобів має складати не менше 1 години.

Особливості щодо застосування

Застосування у період вагітності або годування груддю. Протипоказано.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами. Не встановлена.

Спосіб застосування та дози

1 столову ложку подрібнених кореневищ помістити в емальований посуд, залити 200 мл гарячої кип'яченої води, закрити кришкою і настоювати на киплячій водяній бані протягом 30 хв, процідити, залишок віджати до процідженого відвару. Об'єм відвару довести кип'яченою водою до 200 мл. Застосовувати у теплом вигляді за 30-40 хв до їди: дорослим – по 1 столовій ложці 3-5 разів на добу. Курс лікування – 2-4 тижні.

2 фільтр-пакети помістити у скляний або емальований посуд, залити 100 мл окропу, закрити кришкою і настоювати 20-30 хв. Застосовувати у теплому вигляді за 30-40 хв до їди: дорослим – по 1 столовій ложці 3-5 разів на добу. Курс лікування – 2-4 тижні. Приготовлений відвар зберігати в холодильнику (при температурі 2-8 °С) не більше 2 діб.

Зовнішньо застосовувати дорослим та дітям у вигляді полоскань.

Діти. Препарат застосовувати дітям тільки зовнішньо – при запальних захворюваннях ротової порожнини і горла.

Передозування

Можливий біль у шлунку, при виникненні якого необхідно відмінити препарат.

Побічні ефекти

Можливий розвиток реакцій гіперчутливості. Можливе подразнення слизової оболонки. При застосуванні всередину можливі біль у шлунку, нудота, блювання. При появі побічних реакцій слід припинити прийом препарату та звернутися до лікаря.

Термін придатності

4 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 30 °С.

Упаковка

По 50 г, по 75 г у пачках з внутрішнім пакетом; по 3 г у фільтр-пакетах № 20 у пачках з внутрішнім пакетом.

Категорія відпуску

Без рецепта.